



САОПЋЕЊЕ ЗА ЈАВНОСТ

Због неовлаштеног снимања Осуђени на три и по мјесеца затвора

Брчко, 25.4.2024. године

Тужилаштво Брчко дистрикта БиХ доказало је кривицу двојице мушкараца, оптужених да су 2020. године у Брчком вршили неовлаштено оптичко снимање интимног односа душевно заостале особе и његове партнерице. За неовлаштено снимање њиховог сексуалног чина и дистрибуцију снимка, они су пред Основним судом у Брчком неправоснажно осуђени на укупно три и по мјесеца затвора.

Тужилаштво Дистрикта процесуирало је Г. Л* (39) и А. Р.* (32), јер су 2020. године у стану у којем с партнерицом живи Н. С, особа заосталог психичког развоја, употребом мобилног телефона, без њиховог пристанка, снимили њихов сексуални чин. Како се наводи у оптужници, оптужени су их упућивали на начин на који ће имати полни однос, говорећи им да се опусте, истовремено их исмијавајући и извргавајући руглу. Након снимања Н. С. и његове партнерице, која се иначе брине о њему као особи која није способна да брани своја права и интересе, оптужени су отишли из стана, а затим су цјелокупан снимак учинили доступним већем броју особа. Они су као саизвршиоци филмски снимили друге особе без њиховог пристанка у њиховим просторијама и такав снимак непосредно пренијели трећим особама - закључено је у оптужници.

Интензивно поступајући на рјешавању случаја, Тужилаштво је у сарадњи с Полицијом дистрикта Брчко, одмах открило и привело осумњичене, те спровело истрагу након чега је против њих убрзо подигло оптужницу за кривично дјело Неовлаштено оптичко снимање (из члана 186 став 1 Кривичног закона Брчко дистрикта БиХ). Пошто је потврдио оптужницу, Основни суд дистрикта Брчко отворио је главни претрес током којег су Тужилаштво и оптужени закључили споразуме о признању кривице. Суд је затим донио неправоснажне осуђујуће пресуде изрекавши А. Р. казну затвора од два мјесеца, док је оптуженог Г. Л. осудио на казну затвора од мјесец и 15 дана. Изузев на одлуку о кривичној санкцији, странке у поступку ову пресуду могу побијати жалбом.

*Овом објавом не прејудуцира се исход кривичног поступка и не нарушава принцип пресумпције невиности. Свако се сматра невиним док се правоснажном пресудом не утврди његова кривица.

ГЛАВНИ ТУЖИЛАЦ
ЗЕКЕРИЈА МУЈКАНОВИЋ